



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE ALAGOAS - UNCISAL
CENTRO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA – CED

ERRATA N.º 001
EDITAL UAB/CED/UNCISAL Nº 04/2024

A Universidade Estadual de Ciências da Saúde de Alagoas informa que houve uma retificação no Edital n.º 04/2024, referente à seleção para a função de Tutoria Online para cursos de Pós-graduação *Lato Sensu*.

Considerando o ANEXO III

Onde se lê:

Função	Formação Mínima	Vagas	Experiência Mínima
TUTOR ONLINE para atuar em cursos de pós-graduação <i>lato sensu</i> na área da Educação	Graduação em Pedagogia e pós-graduação <i>lato sensu</i> em qualquer área	3 + CR	1 (um) ano de experiência comprovada no magistério do ensino básico ou superior
TUTOR ONLINE para atuar em cursos de pós-graduação <i>lato sensu</i> na área da Saúde	Graduação em qualquer curso da área da Saúde e pós-graduação <i>lato sensu</i> em qualquer área	6 + CR	
TUTOR ONLINE para atuar em cursos de pós-graduação <i>lato sensu</i> na área de Computação	Graduação em Sistemas de Informação OU Ciência da Computação e pós-graduação <i>lato sensu</i> em qualquer área	3 + CR	

Leia-se:

Função	Formação Mínima	Vagas	Experiência Mínima
TUTOR ONLINE para atuar em cursos de pós-graduação <i>lato sensu</i> na área da Educação	Graduação em Pedagogia e pós-graduação <i>lato sensu</i> em qualquer área	3 + CR	1 (um) ano de experiência magistério do ensino básico ou superior
TUTOR ONLINE para atuar em cursos de pós-graduação <i>lato sensu</i> na área da Saúde	Graduação em qualquer curso da área da Saúde e pós-graduação <i>lato sensu</i> em qualquer área	5 + CR	
	Graduação em Administração ou em Gestão Hospitalar e pós-graduação <i>lato sensu</i> em qualquer área	1 + CR	
TUTOR ONLINE para atuar em cursos de pós-graduação <i>lato sensu</i> na área de Computação	Graduação em Sistemas de Informação OU Ciência da Computação e pós-graduação <i>lato sensu</i> em qualquer área	3 + CR	

Maceió, 05 de setembro de 2024